
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

9.SINIF EKOK – EBOB   Test 01 

 

 

1. 12, 15 ve 20 sayılarının böldüğü en küçük sayının 

rakamlar toplamı kaçtır? 

A) 5  B) 6 C) 9 D) 10 E) 12 

 

 

 

 

 

 

 

2. OKEK(a, 24) = 168  ve OBEB(a, 24) =6 

olduğuna göre, a kaçtır? 

A) 30 B) 42 C) 54 D) 78 E) 90 

 

 

 

 

 

 

 

3. a, b, c pozitif tamsayılar olmak üzere; 

      M = 5a – 2 = 6b + 4 = 3c + 7 

olduğuna göre, M’ nin en küçük değeri için b kaç-

tır? 

A) 3 B) 4 C) 5 D) 6 E) 7 

 

 

 

 

 

 

 

4. 16, 18 ve 20 sayılarıyla bölündüğünde hep 10 ka-

lanını veren en küçük sayı kaçtır? 

A) 650 B) 730 C) 810 D) 850 E) 960 

 

5. Bir sınıfta 6 öğrenci daha eklendiğinde, bu sınıftaki 

öğrenciler 6, 8 ve 10’lu gruplara ayrılabiliyorlar. 

Buna göre, bu sınıfta en az kaç öğrenci vardır? 

A) 24 B) 44 C) 54 D) 114 E) 474 

 

 

 

 

 

 

6. OKEK’ leri 60 olan farklı iki doğal sayının topla-

mının en büyük değeri kaçtır?  

A) 45  B) 60 C) 80 D) 90 E) 120 

 

 

 

 

 

 

 

7. 165 ve 147 sayılarını böldüğünde 3 kalanını veren 

en küçük doğal sayı kaçtır? 

A) 15 B) 18 C) 21 D) 24 E) 27 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. OKEK’ leri 132 olan ardışık iki doğal sayının top-

lamı kaçtır? 

A) 21 B) 23 C) 25 D) 27 E) 29 
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9. a, b ve c pozitif tam sayılar,  

A = 4a + 3 = 5b + 4 = 7c – 1 

olduğuna göre, A’ nın en küçük değeri kaçtır? 

A) 39  B) 51 C) 79 D) 139 E) 141 

 

 

 

 

10. a, b, c birbirinden farklı asal sayılardır. 

x = a
4
.b.c

2
 

y = a
2
.b

2
        olduğuna göre, 

y)OBEB(x,

y)OKEK(x,
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11.       
18

4
,

6

5
,

4

3
   

sayılarına tam bölünebilen en küçük doğal sayı 

kaçtır? 

A) 24 B) 30 C) 32 D) 36 E) 60 

 

 

 

 

 

12. Pozitif iki tamsayının obeb’ i 4 ve, okek’ i 84 ol-

duğuna göre, bu iki sayının toplamı kaç olabilir? 

A) 120 B) 90 C) 80 D) 60 E) 40 

 

 

 

 

 

13. Bir çocuk elindeki 1026 tane bilyeyi 8’ erli, 10’ arlı 

yada 12’ şerli parçalara ayırmak istiyor fakat müm-

kün olmuyor. 

Buna göre, bilyelerin 8’ erli, 10’ arlı ve 12’ şerli 

parçalara ayırabilmesi için en az kaç tane daha 

bilyeye ihtiyaç vardır? 

A) 54 B) 66 C) 72 D) 84 E) 96 

 

14. Tamamı dolu olan 60 ve 84 litrelik bidonlardaki sıvı 

yağı hiç artmamak şartıyla eşit hacimli şişelere konu-

lacaktır. 

Bu iş için en az kaç şişeye ihtiyaç vardır? 

A) 5  B) 7 C) 9 D) 12 E) 16 

 

 

 

 

 

 

 

15. Boyutları 8cm, 12cm ve 16cm olan kutulardan 

yapılacak bir küp için en az kaç tane kutu gerek-

lidir? 

A) 36  B) 48 C) 72 D) 96 E) 144 

 

 

 

 

 

 

 

 

16. Boyutları 84m ve 120m olan dikdörtgen biçimindeki 

bir tarlanın etrafına eşit aralıklarla direk dikilecektir. 

Buna göre, tarlanın çevresine en az kaç tane di-

rek dikilebilir? 

A) 16 B) 32 C) 34 D) 38 E) 42 

 

 

 

 

 

 

 

17. Boyutları 24, 36 ve 42m olan dikdörtgenler prizması 

biçimindeki bir garaja küp biçiminde kutular yerleştiri-

lecektir. 

Buna göre, garaja en az kaç tane kutu yerleştiri-

lebilir? 

A) 17  B) 26 C) 51 D) 168 E) 252 


